LZW-Codierung

Dez | Hax | Sym | Dez | Hex | Sym
4 40 | @ |98 | &0 ;
[ 4 | A 97 | & a
XY Z Y 4 X Y Y Z X o Tt el T o
BT 43 | ¢ |99 | &3 r
# &h 44 | D 10} &4 d
i 45 | E J101 [ 65 | e
46 | F 102 | &6 1
i1 47 | & |103 | &7 g
48 | H |104 | 68 h
058 ™3 | 49 | 1 105 | 68 | |
74 448 | 0 J106 | 6a |
75 48 | K J1o07 | 68 K
T8 ac | L J1o8 | 6C [
. r i = i
Worterbuch R EE ELT R
(79 | 4F | O J111 | 6F [ o
Bl | 50| P 11270 | p
1 51 | o 1113 | 74 q
XY - 100 B |52 | R [1ta 72| v
] 53 | &5 Ji116 | 73 5
Hs M1 T 1716 T4 |
[ 55 | U 117 | 1B T
B BE | W 118 il W
BY 57 | w |16 | 77 W
B4 58 | x J120 | 78 %
Bl 59 | ¥ J121 | 76 ¥
) A | 2 122 [ 7A z
&1 sB | [ |123 | 7B {
g2 5¢ | v J124 | 7C |
] so |l 1 125 | 7D 1

,Grundworterbuch®: ASCII



LZW-Codierung

X&ZYZXYYZX

4

058 059

Worterbuch

XY - 100
YZ - 101

Doz | Hox | Sym | Dez | Hex | Sym
] 40 | @ |96 Bl :
Ei5 41 | A 147 B il
i 4 B |98 2 b
(87 |43 | C |99 [& [ ¢
] 4 | D [100 | &4 d
= 45 E 101 bt L)
i 4 F 10 | 66 1
r a7 €] 103 | &F i
I 48 H 104 | &H h
r 44 i 05 | BB |
r4 44 | 106 | G4 |
T3 d8 | K 107 | 88 k
i} ac | L 108 | 6C |
7 40 M 108 | 60 rn
T8 dE M 110 | BE f
(79 [4F | © J111 [6F | o
Bl | 50| P J112 |70 | p
Bl | 611l g l11a[71]| g
B |62 [ R Jal72 | ¢
15 f3 | & 116 | 71 5
[T b4 T 118 | 74 {
[ 56 | U 117 | 78 T
[ THEE DD ¥
B S | W 1118 rf W
i) il X 120 i %
B4 58 | ¥ 121 g ¥
B BA | £ 122 | T4 r
B B | | 123 | 7B i
B2 o i 124 | TC |
B3 s0 | 1 125 | 7D 1

,Grundworterbuch®: ASCII




LZW-Codierung

Dazr | Hex | Sym | Der | Hex | Sym
3 40 | @ |96 & '

-
=1
I
-_
-1

I

F

99 | &2

100 i34

XY 7Y 7ZXYY 7 X a8 oo T
=

)
i | o |
o (7] o

10t | B

102 | 66

498 2
f =

104 | &4

058 059 05A -

i
i | i
L [u

105 | B8

C
R
s
1
103 | &7 q
h
|
l
k
|

4| 4A 106 | 6A
75 107 | &8

108 | 6C
108 | g0 fit

':I-I
B b B | B ]
m |||

Wérterbuch

190 | BE fi

i | e
-
O |E | |r |2 | |=| T |&| || D2 e

111 &F i
112 T
113 T3
114 |72
116 | ¥

XY - 100
YZ -~ 101 & | 53

116 T4

177 Th

ZY - 102 ot

118 s
:f) a7 118 ri
B4 agd 120 rg
B4 58 | 121 g

& BA | 122 | TA

123 | B

B oB
B2 L 124 | 7O

_---—-m-::-ci-c-:—umizl:l::::n-ui
== |E S = = S

B3 50 | 126 | 7D

,Grundworterbuch®: ASCII




LZW-Codierung

Dazr | Hex | Sym | Der | Hex | Sym

fd 40 | @ |96 i, :

fif 41 { & g7 G F|

XY Z Y 4 X Y Y Z X A R e
(67 | 43 | © (99 | &3 | r

— B9 | 44 | O 100 | B4 [ d

=) 45 E 1011 Eily k.

it 46 | F 10 B 1

Ti a7 (] 103 BT q

058 059 05A 101 . B& s G AR
iJ 49 I 105 B |

) 45 J 10 ] |

i 48 K 107 [i1=] k

7a 4 L 108 (2] |

e 7 T I a "
Wérterbuch % T4 W 0T 6ea
™ | 4F | O J111 | BF | o

Ed 50 | = 112 Fit P

Bl | 51| @ |13 71| g

XY — 100 B2 | 952 | R 1114 | 72 [ ¢
B T | g i1 | T3 5

YZ - 101 B4 | 54 T 118 | 74 |
Y - 102 B5 | 88 | U 17 [ 78 | w
[ 5G| W | 118 | T8 v

YZX - 103 B7 | 57 | W |16 | 77 | w
B4 ha X 12 g #

=) 54 Y 12 [k y

ol oA & 122 7 z

& ) [ 123 il =] 1

B2 ol 5 124 T |

&3 B 1 128 | 7D 1
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LZW-Codierung

XY 4 Y Z

058 059 05A 101

Worterbuch

XY
YZ
ZY
YZX
XYY

Ll

100
101
102
103
104

X Y Y

I

100

Z

X

Daz

Hox | Sym

Dez

B

B

fd a0 qF D
5 41 a7 E1
B8 | 42 (98 | 62 A
LT 43 g4 EHa
54 =il 1 LW 4
45 101 o]

102

103

104

105

106

== —|— = || |ala |=)a

B3

B

1

126 | 7D

,,Grundwc‘j-rterbuch“: AS
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0
E
F
]
H
|
J
3 18 K 107 | 68
il 4 L 108 | 6C
7 410 M ji0% | 80 i
| T8 41E N 110 | 6E fi
79 [aF | O |11 | 6F | o
Bl S0 F 112 T P
B | 511 11121711 @
B | 52 | R |14 72|«
lu'! _‘t:'-i 5 115 i‘_ _ % |
B4 it T 116 i i
B 18] Ll 114 e 1
o] aki L 118 G W
BT | 57 | W |118 [ 77 | w
EH afa) X 120 r E
Ed a4 i 121 i i
i oA o 122 s -
B &H I 123 | 7B i
B2 L § 124 | VC |
1

Cll




LZW-Codierung

Dazr | Hex | Sym | Dex | Hex

B

£S5 21

XY ZY ZXYYZX

fd 40 | @ |96 D
& 197
A

= < 1 LK i34

“ B 101 | &8

103 | &7

104 | &4

02 | B8
058 059 05A 101 100 103 2

i | e | | |
| | T | ]| T | oL

105 | B8

£
b e

106 | 6A

4
h
B
1]

107 | 68

108 | 6C

I |—=|x—|—|= |—=d ala o

F =
(=]

0% | 60

Worterbuch

78 110 | 6E | n
73| 4 Q11 | 6F |
i 112 | 70

113 | T1i

XY 100 8!

:I-I

F =

Ll
wnoulolzEzr = l-|=T[emmolo

—\.
b

Lhih h (Ch e |

|'.-:" Ear—= ST m

122 | 7A

'-.:'1 oB 123 | B

- B; 114 | 72
e -  ma ammiinn
zY - 102 AR AR AL
YZX - 103 e A i
XYY - 104 59| 59 Y 121 | 79
|

B2 L \ 124 | 7O

1
—l——'\-m-:.u::[-r_-'_—l-m - -
| 1

B3 oD 1 125 | %"EI
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LZW-Codierung

XYZYZXYYZX
10*8Bit = 80Bit

058 059 05A 101 100 103 [0 e fom o |
6*12Bit = 72Bit | AN
Worterbuch (Codierung) . "

XY
YZ
ZY
YZX
XYY

100 56 [V
101 Tsa | x
102 (A ] (78] =
103 sc [ o [7e ]
104

! FURU
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LZW-Decodierung

0568 059 05A 101 100 103

X

.Grundworterbuch*

Daz | Hax ' Sym | Dez | Hex | Sym
4 40 | @ |96 ) :
fi5 41 A a7 fi a
[ 42 B |98 |62 | b
BT 43 | © |99 Bl r
] 44 | D 100 | &4 d
i 45 E Ji01 | 68 | =
T 46 | F 102 [ &6 f
1 47T | G 103 | &7 g
48 | H J104 | &8 h
49 | 1 |105 | &% i
74 448 | 0 J106 | 6a |
75 48 | K J1o07 | 68 K
i ac | L J1o8 | 6C |
77 a0 | M J108 [ 60 | m
78 4E | M 110 | 6E n
79 4F | o J111 [&F | e
Bl 50 | P j112 | 7O | p
1 51 1 @ 113 [ ™ q
82 | 952 | R 114 | 72 [ r |
] 53 g 116 | T3 5
7] 54 T 118 | 74 |
[ 5 | U 117 [ 78 T
B 56 W 118 | ™6 y
BY 57 | w |16 | 77 W
B4 58 | X J120 | 78 :
Bl 59 | ¥ J121 | 76 ¥
) A | 2 122 [ 7A z
g1 g8 | [ J123 [ 7B 1
g2 5¢ | v J124 | 7C |
] so |l 1 l125 | 7D 1




LZW-Decodierung

0568 059 05A 101 100 103

X Y

h

Worterbuch
XY N

Neuer Worterbucheintrag:
Ganzes letztes Zeichen (Rahmen)
+ Erster Buchstabe des aktuellen Items

100

a8

ad

L)

T

oB

Oar | Hex | Sym | Dezr | Hex | Sym
R 40 i@ |96 o, y
&5 | 41 | A a7 fi a
B | 42 | B 198 | &2 [ b
LT =3 & g4 EHa M
B8 | 44 | D 10D | B4 | o |
B a5 E 1011 5 k)
o | 46 | F |02 | 66 1
T | G 103 | 67 [ g
. 48 | H |104 | 68 h
73 49 [ 105 | &b i
448 | 0 J106 | 6a |
s |48 | K J1o07 | 68 | k
& |ac | L Jio08 | &C |
77 a0 | M J108 [ 60 | m
(78 | 4E | N 110 | 6E [ n
79 [ 4F | O J111 | 6F | o
B sg0 | P J112 [ 70 | p
B 51 1 @ 113 [ ™ q
[T¥] 52 | R [114 | 72 r
B3 163l 8 1115173 |
Hs e T 1 P4
B L 1 r

'|_II 1 I'

W 11

X

Y

z

I

II

=

e

124

™

rig|

B

1

125

Fl

1
1
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LZW-Decodierung

0568 059 05A 101 100 103

X Y Z

=== Neuer Worterbucheintrag:
Ganzes letztes Zeichen (Rahmen)
+ Erster BS des aktuellen Items

Worterbuch

XY - 100
YZ . 101

Der | Hex | Sym | Dez | Hex | Sym
Fid 40 | @ J9& | &0 ?
B5 | 41 | A 97 | &1 | &
I" _—:.:' _Fl L I'-.':-_ b
B | 43 | © 199 |63 | € |
B0 4 | D [100 | &4 d
(B T E 01 | &8 8
it 46 F {02 | 66 1
i i 1] 03 | 67 g
72 48 | H |104 | 68 h
73 49 105 | &6 i
e 45 106 | &4 |
i 48 107 | 88 k
T | 4c 108 | BC

|

|

|

rig|

B

1

125

J
K
L B
7 40 M ji0% | 80 f
(78 [ 4E | N_|110 | 6 [ n
79 [ aF | O |11 | 6F [ o
Bl S0 F 11 T P
B 51 | (] 113 T q
[EF,s ha H 114 | T r
& a3 8 [15T7a[ s
B4 it T 116 | 74 i
B 18] Ll 117 | T& 1
o] aki L {18 | T8 W
B T Wy {18 | 77 W
EH afa) X i20 | r8 E
Ed a4 i 121 | ™8 i
i oA 7 122 | 74 -
B1_| 58| [ |123 |78 | {
B2 | sCc| A 124 |78 [ |
| 7D 1

,,Grundwé;terbuch“: ASC




LZW-Decodierung

058 059

X Y

Worterbuch

XY -
YZ
ZY -

!

05A 101 100 103

Z| YL

= Neuer Worterbucheintrag:

Ganzes letztes Zeichen (Rahmen) [

+ Erster BS des aktuellen Items

100
101
102

Hox | Sym

Dez | Hex

B

| 40 . i@ |36 I &0
fif =1 & iy | G il
4 437 =] =] |I-:- D
43 [ e I L o
58 [ %4 | © (10064 [ 0
B a5 E 1011 5 E
1 45 F 0 | 6§ {
T4 G Tirl
T2 48 H

5

o | — | S

-

M- -

—=

o L B 1 e 6 o ]

B 18] T | 5 1
B 111 g1 M W
B7 57 | W 3 | TT W
B4 a8 X i %
E3 5 w 1 | T8 .
&l 54 £ 28 | T4 z
B1_[ 58 | [ Q123 | 7B | {
B2 o § 124 TG |
&3 50 1 125 | 7D |
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LZW-Decodierung

058 059 05A 101 100 103

Worterbuch

] [ | ]
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O = el e e Lo h e b S g o e o L ]
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| >
|
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P D = | W0 iD 1u} =L | @] | &) L) L} D — iy =f | N | 0| oL (L L] S
= F| S| =r | =r = .__._ AL AR .-I.,.ﬂ.-l_..l [To] ....nu. T A0 Il A "O
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LZW-Decodierung

Hax | Sym [ Doz [Hex [ Sym
058 059 05A 101 100 103 et Ta T
XY ZYZ XY YZX S
- & oLk e
. @:&Q@% CaE TN I
Worterbuch é\&\ﬁé‘i\%\\@ EoRa
XY - 100 “ \@\\s\\‘:‘:ﬁ;;y
R
yzx - 103 S ¢ s v iz {70 |
XYYy - 104 [ [ [ 1o [76 [ ¢

,Grundworterbuch®: ASCI'I




LZW-Decodierung

058 059 05A 101 100 103

XY ZYZ XY YZX

Worterbuch

XY
YZ
ZY
YZX
XYY

Vol bl

100
101
102
103
104

lox | Sym lex | v

,Grundworterbuch®: ASCI.I




LZW-Decodierung

0568 059 05A 101 100 103

X Y ZYZ XY YZX

Worterbuch (Codierung)

XY
YZ
ZY
YZX
XYY

100
101
102
103
104

oLl

Dez | Hax | Sym | Dez | Hex | Sym
fid 40 | @ J9& | &0 :
fi5 41 | A a7 | &1 a
g |42 B [9a [ &2 [ &
(&7 | 43| © |98 61 | ¢ |
] 44 | D 100 | &4 d
i 45 | E J101 [ 65 | e
46 | F 102 | &6 1
71 47 | & |103 | &7 q
. 48 | H |104 | 68 h
73 49 | 1 |105 | &% i
74 448 | 0 J106 | 6a |
75 48 | K J1o07 | 68 K
i ac | L J1o8 | 6C |
77 a0 | M J108 [ 60 | m
78 4E | M 110 | 6E n
(79 | 4F | O J111 | 6F [ o
B sg0 | P J112[ 70 | p
1 51 1 @ 113 [ ™ q
B | 952 | R J114 | 72 | r
] 53 | &5 Ji116 | 73 5
Hs M1 T 1716 T4 |
[ 55 | U 117 | 1B T
B BE | W 118 il i
BY 57 | w |16 | 77 W
B4 58 | x J120 | 78 %
Bl 59 | ¥ J121 | 76 ¥
) A | 2 122 [ 7A z
g1 g8 | [ J123 [ 7B 1
g2 5¢ | v J124 | 7C |
] sol 1 l125 1 7D 1

.Grundworterbuch*

: ASCII
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